ЗАЯВЛЕНИЕ 

о политике в области качества органа по сертификации пиротехнических изделий, взрывчатых веществ и изделий на их основе 
Политика в области качества направлена на выполнение поставленных перед коллективом органа по сертификации пиротехнических изделий, взрывчатых веществ и изделий на их основе (далее – Орган по сертификации) и его руководством следующих целей и задач:

создание системы менеджмента в соответствии с требованиями ГОСТ ISO/IEC        17065-2013 и ее дальнейшее совершенствование;  

обеспечение выполнения требований Закона Республики Беларусь от 24.10.2016 № 437-З и иными актами законодательства Республики Беларусь, включая технические нормативные правовые акты (далее – ТНПА) в области технического нормирования и стандартизации, международно-правовыми актами, составляющими право Евразийского экономического союза в области подтверждения соответствия;

обеспечение объективности, достоверности, компетентности, конфиденциальности и беспристрастности проведения работ по подтверждению соответствия;

учет интересов всех заинтересованных сторон (потребителей, заказчиков (заявителей), работников, поставщиков, общества), исключение дискриминации;

повышение компетентности персонала, обеспечение понимания каждым сотрудником Органа по сертификации важности его вклада в реализацию политики в области качества.

Реализация политики в области качества осуществляется путем:

определения ответственности руководства и специалистов Органа по сертификации в осуществлении политики в области качества, в соответствии с документами системы менеджмента;

обеспечения свободного доступа к своим услугам всем заявителям (заказчикам), деятельность которых находится в рамках области аккредитации Органа по сертификации, за исключением случаев, когда существуют явные и существенные причины, такие как участие заявителя в незаконной деятельности, повторное обнаружение несоответствий требованиям сертификации, требованиям к продукции или аналогичные причины, касающиеся заявителя;
обязательства руководства Органа по сертификации обеспечить проведение работ в соответствии с требованиями руководства по качеству, установленными методами и требованиями заявителя (заказчика), а также осуществление постоянного контроля соблюдения данного соответствия;

участия в реализации единой политики Евразийского экономического союза в области подтверждения соответствия;

обязательного выполнения Органом по сертификации требований права Евразийского экономического союза в области подтверждения соответствия, Национальной системы аккредитации Республики Беларусь, Национальной системы подтверждения соответствия Республики Беларусь, ТНПА, документов системы менеджмента Органа по сертификации;

постоянного анализа деятельности Органа по сертификации, проведения внутренних аудитов системы менеджмента, выполнения корректирующих мероприятий по совершенствованию системы менеджмента Органа по сертификации;

постоянного повышения профессионального уровня (компетентности) персонала Органа по сертификации;

изучения опыта аналогичных отечественных и зарубежных организаций по подтверждению соответствия.

Руководитель Органа по сертификации и ответственный за систему менеджмента Органа по сертификации несут личную ответственность за реализацию политики в области качества и создают все условия для проведения работ по подтверждению соответствия на высоком техническом уровне.

Генеральный директор ГНПО ПМ  
А.Ф.Ильющенко

