ЗАЯВЛЕНИЕ 

о политике в области обеспечения беспристрастности деятельности по сертификации Органа по сертификации пиротехнических изделий, взрывчатых веществ и изделий на их основе
Политика в области обеспечения беспристрастности деятельности по сертификации направлена на выполнение поставленных перед коллективом Органа по сертификации пиротехнических изделий, взрывчатых веществ и изделий на их основе (далее – Орган по сертификации) Государственного научно-производственного объединения порошковой металлургии (далее – ГНПО ПМ) и его руководством следующих целей и задач:
создания механизма обеспечения беспристрастности в соответствии с требованиями ГОСТ ISO/IEC 17065-2013 и его дальнейшее совершенствование;  

обеспечение беспристрастности деятельности по сертификации при выполнении требований Закона Республики Беларусь от 24.10.2016 № 437-З и иными актами законодательства Республики Беларусь, включая технические нормативные правовые акты в области технического нормирования и стандартизации, международно-правовыми актами, составляющими право Евразийского экономического союза в области подтверждения соответствия;

обеспечение объективности, достоверности, компетентности, конфиденциальности и беспристрастности проведения работ по подтверждению соответствия;
учета интересов основных заинтересованных сторон, у которых нет преобладания общего интереса, и их сбалансированного представительства в комитете по обеспечению беспристрастности при Органе по сертификации (далее – Комитет);

обеспечение доступа ко всей необходимой информации для выполнения работ по сертификации.

Реализация политики в области обеспечения беспристрастности осуществляется путем:

определения ответственности руководства и специалистов Органа по сертификации в осуществлении политики в области обеспечения беспристрастности, в соответствии с документами системы менеджмента и Положением о комитете по обеспечению беспристрастности;

обязательства руководства Органа по сертификации исключить предвзятость к Заказчику при проведении работ по сертификации представленной им продукции;

обязательного выполнения Органом по сертификации решений Комитета.
Руководитель Органа по сертификации несет личную ответственность за реализацию политики в области обеспечения беспристрастности.

Генеральный директор ГНПО ПМ  
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